QEQPIA 1

(a) Ti Aeyetar diapecog Tpiywvou. (Na kavete akpipeg axnua)
(p) Na diatuntwoeTe Tig 1810TNTEG Tou (TTAGylou) TapahhnAoypappou;
(v) Na avagepeTe Ta £idn Tpiywvwy W¢ TPOS TIC TAEUPES TOUG KAl WG TIPOG TIG YWVIES TOUG.

To euBUyYpAUPO TUNHA TIOU EVIVEL TNV KOPUQT) EVOC A
TpyWVoU He To HECO Tre anevavTl mhsupdc, Asyetal

dlaueooc.

O1 Siaywviéc Tou diyoTopouvTal (Kabe pia
nMepvdel ano To Pegov TN AAANg).

O1 amévavTt heupécg sival loec.

O1 anévavTt ywviee eival (oec.
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TTAevges  ladwievgo ldookeAzs ZxaAnvo



OE(PIA 2

(a) TToior apiBuoi Acyovrar avTiBeTol; (Na dwoeTe mapadeiyua).

(B) TToiol apiBuoi AeyovTtai avtioTpogol; (Na dwoeTe mapadeiypa).

(y) Ti Agyetar amoAutn Tipn evog apiBuou; (Na dwoeTe duo mapadeiyyara eva yia BeTIko Kai £va yia
apvnTiKo apiBuo).

AvtiBetol ovopdalovtal dlo aplopol
nmou eival eTEPOONUOL KAl Exouv
v Bia anéAutn Tiur.

N TIVN]
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"H avtiOetor apiOuoi A¢yovrar ot apiOuoi tov €rovv abporoa undev.

Ol prrol apiBpol a kat B Agyovtal avtioTpogol, 2 3
aTav elval SIAQopol ToU PNdevos Kal TO YIVOUEVD g —
Toug elval ioo pe Tn povada: (a - B = 1 2

H anéAutm npr evdc prtol apiBpol a ekgpdlsl Ty anéoTaan Tou onpelou pe

TETUNMEVN a ané v apxn O Tou atova kal oupfohiletal pe |al. 9x. [+9,63| = 9,63

|-84| = 84
'H 1o amAd amoAuTn T VO aplBpoU AEYETOL N AITOCTOON TOU Ao To UNOEv.



AZKHZIH 1

AiveTal o TapakdTw mivakag Twy Toowy X Kdi .
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AvA =2° -:3 +(3* -9, B=2".3-3-7, T eivai n Abon tng efiowong 2(x—1)=6 kai A n AUon Tng

e€iowang5—3-(x—2)=8, va eeTaoeTe av Ta Mooad X Kai y ival avaioya.
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AZKHZIH 2

Aivetal o TeTpayngloc apiBuoc 6 | x ||y || z |, ommoux = (_3).{_3)“0.‘ H ,

¥ ——5+II %—i} 2° Kal z gival To yngio Tou apiBuou 11° To omoio gival TpwTog dpiBuog. Na
e££TACETE av o TETpayn@iog autog apiBuog diaipeiTail ye To 3.

x = 3)(- .uo( ) 6+lo =6+2 = 3
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AZKHZH 3

2710 apakarw oxnua £1//2, AT = AA, Bl = BE kal ©=100". (a) Ti eidoug Tpiywva eivai Ta
Tpiywva AT A kai BIE; (B) Na ppeite (xwpig va HETPNOETE) Ta HETPA TWV ywviwy, a, p |y, & kai ¢.

(v) T e1doug Tpiywvo cival To Tpiywvo ATE; , . .
(a) Ta pguwva oy dvo Mgvpst

o5 opa Tivu 100 OFEN.
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